

新闻稿

2022 年 10 月 27 日

巴斯夫在中国新设凯密特尔亚太创新及科技中心，提供表面处理解决方案

- 巴斯夫在亚太区建立的首个应用表面处理技术区域中心
- 先进的设施和专业的技术将满足亚洲对定制化表面处理创新和解决方案日益增长的需求

中国上海 —— 2022 年 10 月 27 日 —— 巴斯夫涂料业务部以凯密特尔（Chemetall）品牌运营的表面处理全球业务部已在中国上海市开设其首个应用表面处理技术的区域创新及科技中心。这个占地 2600 平方米的新建中心将专注于为亚洲广泛的行业和市场领域开发先进的表面处理解决方案和推动产品的创新。

巴斯夫涂料业务部表面处理业务高级副总裁柯德赋（Christophe Cazabeau）表示：“新建的创新及科技中心是我们发展战略的一个重要支柱，并加强我们在亚太地区的技术和创新能力。它也体现了我们致力于进一步促进和支持我们的客户在这个市场增长最快的地区取得长期成功。”

巴斯夫大中华区董事长兼总裁楼剑锋博士表示：“创新是推动巴斯夫增长的关键。新中心能够在更接近当地市场的环境下开发定制的表面处理解决方案，这将进一步巩固我们的技术领导力并助力客户取得成功。”

新的实验室配有多种技术性能的设备，并由经验丰富的技术团队操作，可提供全面的测试和服务，包括分析、应用、盐雾和气候测试，以及一系列应用表面处理技术

和应用的开发工作，适用于各种市场领域，包括但不限于汽车整车和汽车零部件、卷材、通用工业、冷成型、航空航天、铝型材及玻璃。

巴斯夫涂料业务部表面处理业务全球技术负责人 **Mubarik Chowdhry** 博士表示：

“我们的区域创新及科技中心将有助于加快我们前沿表面处理解决方案的上市速度，推动以客户为中心的产品开发，并拓展我们的创新渠道。作为一个综合技术中心，它可以利用我们现有的全球网络以及我们在澳大利亚、中国、印度、日本、新西兰、新加坡和泰国的本地表面处理分析实验室的协同效应和能力，更好地满足亚洲市场对创新和可持续解决方案不断增长的需求。”

该中心还运行着各种先进的预处理和涂装工艺的模拟生产线，包括防腐蚀新型涂装技术 防安途 (VIANT)。

关于巴斯夫涂料业务部

巴斯夫涂料业务部作为在全球范围开发、生产和销售创新、可持续涂料的专家，持续为行业提供包括汽车原厂漆涂料、汽车修补漆、装饰漆以及用于各行各业的金属、塑料与玻璃基板表面处理产品在内的先进解决方案。该产品组合由“创新方案，超乎想象”（“**Beyond Paint Solutions**”）项目补充，进一步实现具有创新表面技术的新应用。巴斯夫涂料业务部致力于打造先进解决方案，推动性能提升，促进新设计和新应用的发展，以满足世界各地合作伙伴的需求。我们还通过遍布欧洲、北美、南美和亚太地区的生产基地网络分享全球跨行业团队的知识、能力和资源，使客户从中获益。2021 年，涂料业务部全球销售额达到约 34.4 亿欧元。

巴斯夫涂料——创新方案，超乎想象。如欲了解更多关于巴斯夫涂料业务部及其产品的信息，敬请访问 <http://www.basf-coatings.com>。

关于巴斯夫

在巴斯夫，我们创造化学新作用——追求可持续发展的未来。我们将经济上的成功、社会责任和环境保护相结合。巴斯夫在全球拥有超过 111,000 名员工，为几乎所有国家、所有行业的客户成功作出贡献。我们的产品分属六大业务领域：化学品、材料、工业解决方案、表面处理技术、营养与护理、农业解决方案。2021 年巴斯夫全球销售额约 786 亿欧元。巴斯夫的股票在法兰克福（**BAS**）证券交易所上市，并以美国存托凭证（**BASFY**）的形式在美国证券市场交易。欲了解更多信息，请访问：www.basf.com。